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LEA CON ATENCION: El examen consta de 2 ejercicios a desarrollar con 2 item cada uno y de 6 ejercicios de opcidn miltiple, con una
sola respuesta correcta que debe elegir marcando una X en el recuadro correspondiente gque figura a lo iquierda. Conteste SOLO UNA
PREGUNTA de las enviadas por las Facultades. En los gercicios a desarrollar debe induir los desarrollos que le permitieron llegar a la
solucidn. No se aceplan respuestay en lipiy Si tiene dudas sobre la inferpretacion de cualquiera de los gercicips, agradeceremos que expligue
su interpretacion. Puede usar una hoja personal con anofaciones y su colouladora Algunas opaones de i

resuliado pualen estar aproximadas
| Dispone de 2 horas JAT o )

1) La figura representa una parte de un sistema de I1) Se deja caer simultaneamente dos objetos, uno en
transporte de liquidos dispuesto en forma honzontal. caida libre y el otro por un plano inclinado de 30°.
La velocidad del fluido Suponiendo despreciables los rozamientos con ¢l aire
(considerado incompresible y no D y con el plano inclinado, se verifica que:
viscoso) es de 10 cm/seg en la 5 ’f’j_' () Lasuma de las fuerzas aplicadas es nula cn cada
cafieria de 50 mm de diametro. — ©aso.

() El objeto en caida libre recorre la misma distancia
La caficria se desdobla en dos més pequedias, cada una ] - . loa siguientes
con un digmetro de 25 mm. Siendo 5 0,8 g/em’ y s dicz segundos que en los siguien
an el régimen perm pente: : ("] Ambos objetos cacn con la misma aceleracion.
a) Hallar el caudal en la cafieria més ancha. O . . . | cabo
b) Determinar la diferencia de presién del liquido (en Las velocidades que adquieren los objetos al ca
Pa) entre un punto de la cafieria mas ancha y otro de cierto tiempo tienen igual modulo.
punto de uno de los cafios mas angostos. () La distancia recorrida por el objeto que se

) . : desplaza por el plano depende de su masa.
2) Una porsona empuja una cija do 60 (8. logrando | (J La aceleracién del objeto en caida libre es el doble
que ascienda por un plano e respecto dc la de la aceleracion del que se desplaza por el plano.
horizontal, a una velocidad constante de 0,3 m/sag. q P P P
Considerando el proceso en que la caja recorre 10 m: [11) Una lampari -
. : panta de 100 g esta sujeta al techo de un
) Calcolar el trabajo de Ia fuerza resultante. ascensor mediante un cable de peso despreciable. En
b) Hallar l_a potencia desarrollada por las fuerzas no un instante en que el ascensor esta subiendo a 3 m/seg
ﬁUnm Ht?m?}i hidrdulica entrega 1 W ircuito y disminuyendo su velocidad a razdn de 2 m/seg’, la
na bomba ca en @un creutto. fues | cable ¢jerce sobre la lamparita es de :

constituido por el paralelo de dos tubos cilindricos de 78 quo € cablo gerca sovie e amp , -
igual longitud y diferente seccion. Un tubo consume (1N (113N (J12N
0,2 W, siendo su seccidn de 2 cm’. La seccion del otro CJon. (o8N (03N
tubo es: ’ B

() 2em’ ) 32em? (J 1em?
[ J4em® () 16cm’ () g8em?



V) Las hahitacicnes O v R, de dimensicnes

; A ey
iguales, se hallan a una misma temperatura, siehda-

60 % la humedad relativa en Q y 90 % la humedad
relativa-en R. Se verifica que:

[ El volumen otupado por el vapor de agus en
R es 50.% mayor que en Q.
("] Por cada 10} g de aire hay 60 g de vapor de
apua en ) v 91} g de vapor de agua cn R
2 Ls' temperatura de rocio €8 la misma en ambas
habilaciones. :

() La masa de vapor d-: ngus: es la misma en
nmbﬁs habaiaciones.

__| La presion de vapor en R es 50 % mayor quc
cn (),
) 1.2 presién de vapor satursdo en R es 50 %
m&yﬂr _quc ea:l Q.

V) Una membrana semipermeable separa dos
‘compartimientos idénticos, A y B, que contienen
iguales volumenes de una misma solucidn con
distintas conceniTaciones: A cierta temperatra, ia
presion osmotica en A supera a la presion
csmbtica 2a B en 0,3 al. 5i se agrega en ambos
compartimientos volimenes iguales de la soiucion
mis concenlrada;
[ ] Avmentacd la presion osmdhics oo Al
(_iLa diferencia de presién osindiica E:III.F';.- los
mmpummmutm aumentard

[} La presidn osmotica en B ptmnanﬂcma
constants.
() La diferencia de presion osmdtica entre bos
compartumientns disminuird,
[ ) Ninguna de las presiones osmidlicas
modificard su valor.
{_J Lz presidn vsmotica en B disminuird.

FACITLTADER

A v V) En la pared de un'recipiente con agua
existe un pequeddo agujero, por el que pierde
flnido. For el exlremo superior del recipiente, se
ntroduce aguda un ritmo constanie en forma tal
que ¢l nivel de agua cn ¢i recipiente permanesca
constante. Se cumple que:

[ 1 La velocidad de! chorro salicnte cs igual a la
velocidad del liguido ingresante por el extremao
SUDETIOT.

(L La velocidad del chorro de agua salicate €5
proporcional 4 [a presion atmosfénca.

(") La velogidad del charro saliente depende de la
dens:dad del liquido utilizado. LI
__ La velocidad del chorro saliente d:pmde del
area del agujero,

[ El caudal del chorro salicnte es igual al caudal
del Hguide ingresanicpr ¢l exiremo superior. *
D La velocidad del chorro saliente es

~independiente de la aceleracién de la gravedad.

1 51 un corazon bombe# 5.2 hitros de .;iangrc pot
minuto v el cuoerpo humano poses en total
aproximadamente 5 x 107 capilaces cuyo ditmetro
medio es 4 micrones. }C uﬂl €S apmxmadamcntc
la 'U'L-lﬁ[,.!l,ldl] rul:ﬂla de'la 5:1:1311:: e lns capilares?

-] 228 102 c/mmin
(] 138 cmys
(L1207 cm/min
(7] 496 cm/min
) 8,28 con/min -

10,138 emémin

M) Si 500 ml de wna soluciﬁp'qun conticne 17,1 g
de sacarosa (PM=342), la cantidad de Na Cl
{(PM=38 3} que debe apreparsza | Blro de
solucion para que sea isoosmélica con cl plasma '
(300 miliosmoles/1) es;

() 0.5 meg/dl
U ] 200 miliosmoles

12925
(7 20 miliosmoles
(70,05 osmoles

10,2 equivalentes de sal

0) La bomba de Na'/K"

(C es un cjemplo de contratransporte desacoplado
] consume 2 K v 3 Na' por cada ATP
transportado

[_] esté presente en todas las membranas cclulares

() puede licgar a trabajar invertida smtfzi izando
ATP

©J es un gjemplo de cotransporte active”
__] transporta 2 K' y 3 Na* por cada ATP que sale
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